

用奋斗为祖国献礼

核心观点

一代人有一代人的使命,我们的使命就是用奋斗来践行浙西南革命精神——忠诚使命、求是挺进、植根人民,这是献给祖国最好的礼物。

□ 莲都 邹成

新中国70年的发展历程,既是一部感天动地的奋斗史诗,也是一首豪情壮志的精神赞歌。从革命时期的长征精神,到新中国成立后的大庆精神,再到改革开放以来的创新精神,以及新时代的奋斗精神……正是这些伟大的民族精神,让我们面对艰难险阻的困境时毫不畏惧,面对爬坡过坎的瓶颈时期砥砺前行。功崇惟志,业广惟勤,亿万人民用初心和使命汇聚起磅礴伟力。

“幸福都是奋斗出来的,奋斗本身就是一种幸福。”铭记张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色的感人事迹,感怀袁隆平耄耋之年仍扑在田间地头的执着,新时代就是奋斗者的时代。从科学家、工程师到脱贫一线的基层驻村干部、第一书记,再到快递小哥、环卫工人、出租车司机,每一份成绩的获得都凝聚着我们的智慧,浸透着我们辛勤的汗水,新时代为我们搭建了平台,需要我们不断追梦,演绎精彩的人生。

回望来时路,我们经历了波澜壮阔的巨变。面对“九山半水半分田”的局限、经济总量低、生态环境优良”的家底,我们迸发出向上精神,全市生态环境状况指数连续15年位居全省第一;农民收入增幅连续10年位居全省首位;GDP和GEP的有效转化推动“两山”理念落地开花,今天的丽水,群众安居乐业、社会安定祥和,“新面貌新气象新作风”吹遍处州大地。

初心之行、使命所在,大力弘扬践行浙西南革命精神就是为中华人民谋幸福、为中华民族谋复兴在丽水的具体实践。跨山统筹、创新引领、问海借力三把“金钥匙”,为丽水发展指明了方向,创造出一个个奇迹。从践行“八八战略”落实“两山”理念具体行动,到以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,这些成绩的背后凝聚了我们不懈奋斗的身影,是我们共同谱写的“进行曲”。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。新时代属于我们每一个人,我们都是新时代的见证者、开创者、建设者,让我们用奋斗之力汇聚不可阻挡的时代洪流,为新中国70华诞献礼。



奋进的盛会,同去同去

核心观点

我们必须不断学习,提升自身干事创业的本领,努力赶上发展潮流,才有底气战胜各种风险与困难。

□ 市直 郑雳

功崇惟志,业广惟勤。历史赋予我们前所未有的考验与机遇,必须树立完成历史使命的远大志向、打造处理复杂问题的真本领以及百折不挠的坚定意志,发扬奋进精神,增强奋斗本领,真正传承浙西南革命精神,实现丽水之干的美好蓝图。

奋进就是要立志做大事。伟大的事业源自于伟大的理想,要想干出一番事业,立志做大事是起点。当我们选择了做大事,就是选择了一场旷日持久的奋斗,就是选择了吃苦、奉献。古往今来无数仁人志士的事迹告诉我们,起点虽然很苦,但是为了人民的伟大事业而不懈奋斗,必将得道多助,未来可期,我们的道路将越走越宽、越走越顺。立志报效祖国、踏踏实实做事、老老实实做人的优秀同志,祖国与人民必会铭记他。

奋进还要做到艰苦奋斗。在丽水网上看到一篇文章《如果你不想上班,就到凌晨3点的丽水街头走一走》,笔

者大为感动,在凌晨3点,依然有这么一群人在努力,我们能够享受到如今便利的服务,就是因为他们的辛勤工作。生活不易,唯有努力向前,以我们勤劳的双手争取一个更加美好的未来。雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。奋进的道路不会一帆风顺,会耗尽我们的心血,需要用我们的智慧与力量解决发展中层出不穷的问题、闯过一道道难关。只有做到艰苦奋斗,才能无畏不惧,以从容的心态迎接时代给予我们的挑战。

奋进更要增强干事本领。面对当今世界前所未有的巨大变化,我们必须不断学习,提升自身干事创业的本领,努力赶上发展潮流,争取站在时代的最前沿,才有底气战胜各种风险与困难,做到“乱云飞渡仍从容”,向着中华民族伟大复兴的宏伟目标砥砺前行。干事创业的本领不是从天而降的,是经过无数次挫折和失败,在实践中磨练出来的,经风雨、见世面才能壮筋骨、长才干,唯有在奋进的烈火中百炼成钢,以一身本领回馈社会与人民,才对得起我们所承担的历史使命。

声明:本报《念白勺·杂谈》版倡导百家争鸣,所有言论皆为一家之言,不代表本报立场。

在主题教育中展现新作为

核心观点

把主题教育推向深入,就是要继承发扬中国共产党的优良传统,牢记宗旨,积极作为、勇担使命,尽心尽责履行新使命新担当,展现新气象新作为。

□ 庆元 吴永飞

眼下,全市上下正在掀起“不忘初心、牢记使命”主题教育热潮。今年是新中国成立70周年,在这样的时间节点,开展主题教育正当其时。

各级党政干部特别是领导干部,既要推动主题教育走向深入,还要在“守初心、担使命,找差距、抓落实”上下功夫,把主题教育的成效转化为推动工作开新局的动力。

随着主题教育深入推进,党政干部更加需要主动作为、奋发有为,始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心。事实证明,开展好主题教育,不仅是对党政干部综合素质的一次考量,更是对其政治能力的全面体检。于党政干部而言,把主题教育推向深入,就是要继承发扬中国共产党的优良传统,牢记宗旨,积极作为、勇担使命,要尽心尽责履行新使命新担当,展现新气象新作为。

如何在主题教育中展现新作为,就是要善于梳理工作思路,对标对表从严要求。抓住落实难点,改变思路认识、调整举措机制,以求真务实的作风解决工作中的各种难题。

如何在主题教育中展现新作为,就是要进一步增强践行党的根本宗旨的自觉性,把群众路线、群众观点内化于心外化于行,着力解决群众关切的利益问题。广大党政干部要心中时刻想着群众,着力解决好群众最直接、最关心、最现实的利益问题。时刻牢记:权为民所用,利为民所谋。

如何在主题教育中展现新作为,就是要善于在比实干、比奉献的工作中体现人生价值,并藉此形成团结友爱、和衷共济的良好氛围。能否开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,很大程度上取决于党政干部的精神面貌和工作状态。

作为党员干部,当葆有无怨无悔的事业情怀、刚正无私的处事原则、满腔热忱的工作状态、勇往直前的精神风貌、绝对忠诚的政治本色,才能在新时代的改革伟业中做到不忘初心、牢记使命、干在实处、走在前列,永远奋斗。